

永康日报

2021年11月
辛丑年十月十五
星期五 今日8版
第10022期

19



掌上永康App

对标 五美 目标 做足 美丽+ 文章 我市高质量高水平推动美丽城镇建设

融媒记者 颜元滔

本报讯 11月18日,舟山镇慢生活街区,来自永康市摄影家协会的摄影家们正忙用手中的镜头记录舟山镇的每一处美丽。悠然恬静的街区,白墙黛瓦的建筑,层林尽染的美丽公路都是摄影家们记录的画面。

这已经不是舟山镇第一次吸引市摄影家协会会员的目光。在摄影家们看来,美丽的舟山镇是摄影创作的富矿。据了解,今年以来,舟山镇以美丽城镇创建为契机,以中国传统村落、国家3A级景区舟二村为核心,联合舟一、舟三等村,完成舟后路白改黑、外立面改造提升工程、舟山绿道建设、新建游客接待中心、邻里中心等项目,建设慢生活街区,进一步提升了小镇颜值。同时,景区还筑巢引凤,吸引9名非遗传承人入驻,带动业态发展,该镇经济规模过亿,特色旅游木制纪念品已形成富民产业带。

不只是舟山镇,今年前仓镇大陈村新增第六空间,为舜耕巷开启了夜景模式。在新建成的第六空间小屋内,抖音网红团队直播火热,在满足游客打卡游玩的同时,带动本地农副产品的线上销售。西溪镇重点围绕集镇建成区和影视旅游核心圈两大区块,突出空间品质和人文关怀,高层次规划20个重点项目,着力打造西溪特色民居,强化医共体建设,建成石江康养中心、棠溪养老中心等,不断增进民生福祉。随着基础设施建设、景观



舟山镇最美公路迎来一年之中最美丽的景色。融媒记者 杨成栋 摄

风貌提升、便民服务提升,一个个环境优美、生活美、产业美、人文美、治理美的小城镇在丽州大地上日益清晰。

今年是新时代美丽城镇建设的重点攻坚之年,美丽城镇不只是小城镇环境综合整治的升级版,更是小城镇高质量发展的现代版。我市紧紧围绕省、金华市关于美丽城镇建设工作的总体部署,突出一镇一特色、一镇一规划,深挖潜力和内涵,对标“五美”目标,做足“美丽+”文章,高质量、高水平推动美丽城镇建设。

在建设过程中,我市以开展“五攻坚四清单双承诺”行动为抓手,以重点工作数字化管理平台为枢纽,以年度工作目标、十大民生实事为基础,以月度目标为单位,建立市委、市政府全会报告任务清单、市政府工作报告任务清单,古山镇、芝英镇、方岩镇、西溪镇、前仓镇、舟山镇、唐先镇等7个镇为重点实施对象,全面铺开项目建设清单化管理。目前,73个项目清单、583项颗粒化分解工作已基本完成。

同时,我市深入开展“一月一镇一主

题”乡村振兴擂台赛活动,从5月份始,先后在石柱塘镇里村、西溪镇寺口村、古山镇晏塘村、芝英镇柿后村等地成功举办擂台赛,极大促进美丽城镇、美丽乡村的建设进程,推进乡村振兴,实现共同富裕。深入开展“一月一镇平安大会战”活动,前仓、象珠、唐先等镇先后成为大会战主战场,夯实基层社会治理美。

下一步,我市将切实按照工作部署,加快打造美丽城镇样板品牌,奋力描绘一幅业兴、景美、人和的精彩画卷。市美丽城镇办相关负责人表示。

永康农商银行发放首笔云保贷

通讯员 胡康奕

本报讯 真方便,我只要点点手机,便成功申请到来自永康农商银行的20万元贷款。看到已经入账的20万元,我市第一个成功办理“云保贷”的客户吕女士高兴地说。

据了解,“云保贷”贷款是永康农商银行为了更好地服务乡村振兴建设和提升信贷服务水平而推出的一款贷款

产品。它具有“一次授信、循环使用、自动放款、担保灵活”的特点。

今年以来,受原材料价格上涨等因素影响,加上应收账款周期长,从事铝制品加工、销售的吕女士近期出现流动资金不足的困境。在了解到永康农商银行推出了“云保贷”后,吕女士便来到永康农商银行利民桥分理处询问贷款事宜。该行工作人员从实地走访到发放贷款资金到账,仅用了不到

两小时。

据悉,永康农商银行推出的“云保贷”是数字化转型下创新型贷款产品,意在深化全方面普惠金融道路,为客户带去更方便、更便捷的贷款产品。“云保贷”线上放款的特征解放了借款人、担保人的时间,借款人、担保人的时间,他们无需到营业网点面签,只需通过“丰收互联”APP上远程签约,即可实现贷款申请。

提高员工素质 维护员工权益 我市产业工人队伍建设改革 入选长三角优秀案例

时政新闻

3版

天 多云 偏东风 1~2级 最高温度 20℃~21℃ 晴到多云 最低温度 12℃~13℃

更多信息请关注永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

— 外汇结算找中行 —

主流舆论阵地
综合服务平台
社区信息枢纽

融媒零距离 智慧服务通

安装 掌上永康 线上订阅2022年度《永康日报》还能体验市一医、中医院、妇保院、骨科医院等医院的预约挂号、报告查询、在线缴费、专家线上问诊等服务功能。

永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

贴心银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条